



## **Комсомольская правда: «Меня еще на войне приговорили к смерти...».**

В Москве застрелили бывшего полковника, отсидевшего за убийство чеченской девушки

В центре Москвы застрелили Юрия Буданова

Убийцы подкараулили его у нотариальной конторы, куда он приехал вместе с супругой

«Стрелял парень в синей кофте»

Вчера практически в центре столицы был застрелен Юрий Буданов, известный по скандальному делу об убийстве чеченской девушки Эльзы Кунгаевой (см. «Признание» на стр. 9).

Все случилось на Комсомольском проспекте, у дома № 38/16. Именно здесь находится нотариальная контора, куда экс-полковник приехал вместе с супругой. По некоторым данным, они хотели оформить разрешение на выезд за границу для своей 11-летней дочери Кати.

- По предварительной версии, жена бывшего полковника осталась в конторе, а он вышел покурить. Во дворе его подждал убийца, который сделал четыре выстрела и скрылся, - сообщил прессе официальный представитель СК России Владимир Маркин. - Стрелял в голову, все четыре пули попали в цель.

Пистолет имел глушитель, поэтому выстрелов не было слышно.

- Я как раз вышла на балкон, - рассказала «Комсомолке» жительница дома Оксана. - Смотрю: по двору мечется парень в синей длинной спортивной кофте с капюшоном, натянутом на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

глаза. Лица его я не разглядела, но судя по фигуре, парень молодой, невысокий. Очевидно, это убийца. Он подждал Буданова во дворе, а потом, скорее всего, запрыгнул в машину.

Другой местный житель, Сергей, возвращался в это время домой.

- Я увидел лежащего на дороге человека. Первая мысль: сбила машина, - говорит Сергей. - Подбежал, чтобы помочь, - все-таки я врач, мог бы быть полезен... Но не в этом случае. У мужчины были прострелены глаз, щека, висок. Он находился в агонии, истекал кровью. Рядом, помню, были две женщины. Одна вызывала «Скорую», а другая хватала меня за руки, умоляла помочь.

Очевидно, это была супруга Буданова Светлана, которая вышла из нотариальной конторы вслед за мужем.

«За ним, возможно, следили»

Уже через 15 минут на месте происшествия с визгом затормозили полицейские машины. Первым делом оперативники бросились на поиски серебристой «Мицубиси», на которой скрылись преступники. Иномарку (кстати, с московскими номерами) нашли через несколько кварталов - на улице Доватора. Судя по всему, преступники планировали спалить авто - салон немного обгорел, но сама машина не воспламенилась.

- В салоне мы обнаружили пистолет с глушителем, - продолжает Владимир Маркин. - Также машина была обследована саперами на предмет обнаружения взрывчатки.

Кстати, тело Буданова эксперты не рискнули обследовать сразу - сначала проверили, не заминировано ли оно.

Возбуждено уголовное дело по двум статьям - «убийство» и «незаконный оборот оружия».

- Пока неизвестно, сколько было убийц, - сообщил Владимир Маркин. - Однако, по словам очевидцев, за рулем сидел мужчина славянской наружности.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Изъяты записи с многочисленных камер видеонаблюдения, которыми утыкан весь двор. При помощи видео оперативники составили фоторобот убийцы. По мнению стражей порядка, преступление было хорошо подготовлено.

«Следствие не исключает, что убийство Буданова было тщательно спланировано, за потерпевшим, возможно, следили, - говорится в заявлении СК РФ. - Учитывая личность Буданова, следствие не исключает, что убийство было совершено в провокационных целях».

Полиция не на шутку напряглась - никому не хочется повторения Манежки. Чтобы предотвратить возможные стычки на национальной почве, на Манежную площадь были отправлены усиленные наряды полиции. Была усилена и охрана стадиона «Лужники».

14 Июня 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508226>